

eso eso  
eso eso  
eso eso  
eso eso  
eso eso  
eso eso  
eso eso  
eso eso  
eso eso  
eso eso  
eso eso  
eso eso

# naš čas

PIZZERJA »CIGLER«  
Šoštanj Tel.: 063/882-268

*An club*

velenje, 10. januarja 1991  
številka 1, cena 12 dinarjev



**SE JE ZAČEL ČAS ŽAGARJEV** — So direktorji na udaru zaradi slabih poslovnih odločitev ali ker je priložnost, da se jih zamenja sedaj tako primerna

STRAN 2



**106 SE JIH JE NA RUDNIKU ODLOČILO ZA 24 PLAČ NAMESTO DELOVNEGA MESTA** — na Rudniku lignita Velenje rešujejo presežke delavcev na čim manj boleč način.

STRAN 4



**NEZAPOSLENOST POSTAJA DEL NAŠE VSAKDANJOSTI** — Pa se ob tem kar nekako premalo zavedamo vseh težav, ki jih nosi s sabo

STRAN 12



Letos prvič smo tudi Velenjčani silvestrovali na prostem. Veliko se nas je zbralo še zlasti zadnje minute starega leta, ko je postajalo razpoloženje vse bolj razburljivo.

Ura je odbila polnoč. Nastopilo je novo desetletje, zadnje v tem tisočletju. Sprejeli smo ga kot se za vsako novo leto spodobi. Veseli in razigrani smo zaplesali.

Seveda smo tudi nazdravili: za srečo, zdravje, zadovoljstvo, za uspehe. Nazdravili pa smo tudi turističnemu društvu Velenje in Kulturnemu centru, organizatorjema srečanja.

Člani so veselje izkazovali z metanjem petard. Žal pa jih je bilo toliko, da so se nekateri počutili, kot da je vojna. Več veselja je prinesel že kar pozabljeni ognjemet.

Ob polnoči je zbranim zaželel srečo velenjski župan Pankrac Semečnik, ki je tudi v kvartetu začel prepevati Zdravljico, pesem se je razširila po celotnem trgu.

Prepevali pa smo še in še. Veselili smo se novega leta, leta, ki pred nas postavlja kup vprašanj, gotovo tudi veliko presenečenj. Zato še enkrat: Naj bo SREČNO!



## Termoelektrarne Šoštanj Letos manj elektrike

Za preteklo leto je bilo po elektroenergetski bilanci predvideno, da naj bi v Šoštanju proizvedli 2 milijardi 987 milijonov megavatnih ur električne energije. V omrežje so jo poslali nekoliko več — 3 milijarde 99 milijonov kilovatnih ur in tako preseglji plan za 3,8 odstotkov. Še zlasti je bila proizvodnja višja sredi leta, potem pa je začela upadati (tako so narekovalne potrebe). Novembra so na primer dosegli le 56,8 odstotka, decembra pa 83 odstotkov predvidene mesečne proizvodnje.

Manjša proizvodnja termoelektrarne šoštanjskih termoelektrarn koncem leta je tudi vzrok velike količine premoga, ki je ostala na deponiji. Preko 700 tisoč ton ga je, predvidevali pa so, da ga bo manj kot 500 tisoč ton.

S tako veliko deponijo premoga torej vstopajo v letošnje leto, kar pomeni pa naj bi po dogovorih

proizvedli najmanjšo količino električne energije v zadnjem desetletju. Predvideno je namreč, da naj bi letos poslali v omrežje le 2 milijardi 646 milijonov kilovatnih ur električne. Za takšno proizvodnjo bodo seveda pokurili manj premoga kot so prvotno predvidevali, od rudnika so ga namreč nameravali odkupiti 3 milijone 675 tisoč ton. To pa glede na predvideno proizvodnjo električne v tem letu najbrž ne bo mogoče.

Pred delavci šoštanjskih termoelektrarn so v tem letu pomembne naloge s področja ekologije. Zavezujejo jih sklepi občinske skupščine, ki grozijo, da bodo morali proizvodnjo močno omejiti v kolikor do konca prihodnjega leta ne bodo izpolnili zadanih ekoloških zahtev. V Šoštanju seveda upajo, da bodo potrebna sredstva dobili, dogovori o tem pa potekajo v teh dneh.

MIRA ZAKOŠEK

## ZADNJA VEST HERMAN RIGELNIK ODSTOPIL

O tem, da namerava Herman Rigelnik odstopiti, se je po Velenju že nekajkrat govorilo, vendar so se te govoriče doslej vedno izkazale za neresnične. Tokrat pa ni tako. Herman Rigelnik je odstopil. Kaj je botrovalo tej nagli odločitvi, je bilo vsaj v sredo, ko smo zaključevali tole vest, še težko ugotoviti, v svoji odstopni izjavi pa je Herman Rigelnik zapisal, da je že dovolj dolgo v Gorenju, da so potrebni kadri z novimi motivi, med drugim pa je omenil tudi zdravstvene razloge.

V sredo, po zaključku naše redakcije, se je Herman Rigelnik o razlogih zaradi katerih namerava odstopiti, pogovarjal tudi s podpredsedni-

kom republiške vlade dr. Jožetom Mencingerjem. Morda je ta pogovor prinesel novo odločitev.

Herman Rigelnik, ki je prevzel Gorenje v njegovem najbolj kritičnem obdobju, konec maja leta 1983, je takrat z dokaj drastičnimi in za marsikoga težko sprejemljivimi potezami uspel — Gorenju zagotoviti nov gospodarski vzpon. Kritične situacije

so mu bile vedno nov izziv in zato je le malo verjetno, da ga je vse večja zapletenost in nedorečenost v našem gospodarstvu tako omajala, da bi zapisal svoj odstop. Čeprav v svoji odstopni izjavi, dolgi tri tipkane strani, poudarja predvsem pomanjkanje motivov za uspešno nadaljnje delo, pa ljudje, prav na osnovi prej zapisanega, postavljajo v ospredje še nekatere druge razloge.

Zanimivo ob tej odstopni

izjavi pa je morda tudi to, da je Herman Rigelnik uradno z njo najprej seznanil republiško vlado, čeprav se je o tem po Velenju šušljalo že prejšnji teden. Šele v sredo pa so, kot so nam dejali, odstopno izjavo obravnavali tudi direktorji.

V izjavi Herman Rigelnik tudi predlaga, da ga nasledni na tej funkciji nekdo od najbližjih sodelavcev, možne pa so tudi druge rešitve, ki jih prepušča vladi.

Čeprav je gotovo, da je vsakdo zamenljiv, pa je vendarle morebitni odhod Hermana Rigelnika izguba za velenjsko občino, predvsem pa za samo Gorenje.

Konfekcija Šoštanj

## Osamosvojitvev?

Na ponedeljkovem sestanku sindikalne organizacije v šoštanjski Konfekciji so največ pozornosti namenili nameravani odcepitvi od matične firme v Nazarjah in osamosvojitvi. Predlog vodstva

šoštanjskega podjetja je, da se osamosvoji in sindikalna organizacija ta predlog v celoti podpira.

Za takšno pot so se odločili predvsem zato, da bi zagotovili socialno var-

nost vsem zaposlenim. Končno odločitev bodo sprejeli te dni na zboru delavcev. Na odločitev gotovo vplivajo tudi sedanji zapleti v Nazarjah o čemer več poročamo na notranjih straneh.

**HALO! nama**  
Telefonski nakup v Namil  
853-500

329300120































ZAHVALA  
Mnogo prekmalu nas je zapustil naš dobri mož, oče, brat in svak

## Silvo Škorjanc

1. 1. 1938—26. 12. 1990

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki so nam nudili pomoč v teh težkih trenutkih.

Darovali cvetje in sveče ter ga pospremili na njegovi zadnji poti.  
Hvala dr. primariju Alojzu Fijavžu, duhovniku za opravljen obred, govornikom, godbi in pevcem.  
Vsem še enkrat hvala!

VSI NJEGOVI.



Zaman je bil tvoj boj,  
zaman vsi dnevi hudega trpljenja,  
bolezen je bila močnejša od življenja.

ZAHVALA  
dne 23. 12. 1990 nas je zapustil ljubi mož, oče, sin, brat in stric

## Roman Lednik

iz Laz 23

Iskrena hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti, mu darovali cvetje, vence, sveče, spominske maše in nam izrekli sožalje. Posebna zahvala dr. Zwitterju iz onkološkega inštituta Ljubljana za lajšanje njegovih bolečin.

Iskrena zahvala gospodu župniku za opravljen obred, pevcem, govornikoma Ivanu Pustineku in Damjanu Likarju, sodelavcem Vekosa Stanovanjska oskrba, Iztokovim sošolcem s tovarišicami in vsem ostalim, ki ste nama kakorkoli pomagali.

Žalujoči: žena Magda, sin Iztok, mama Anica, brat in sestre z družinami.

ZAHVALA  
Ob smrti našega

## Jožeta Zajca

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sošolcem, zdravnikom in osebju celjske bolnišnice, sodelavcem ESA in drugim DO ter ustanovam, šoštanjski godbi, rudarski godbi iz Velenja, pevcem, g. župniku, sosedom in predvsem prijateljem, ki so Jožetu in nam pomagali in čutili z nami v teh najtežjih dneh.  
Se enkrat hvala vsem in vsakemu posebej.

Žena, hčerka z družino in sestre z družinami.



ZAHVALA  
ob prerani izgubi dragega moža in očeta

## Jožeta Lončarja

rojena 6. 2. 1915—27. 12. 1990

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki so nam pomagali v težkih trenutkih, darovali cvetje, sveče in izrekli sožalje. Posebej se zahvaljujemo g. Harnikovi in Janku Šešlu za pomoč, dr. Hribarjevi za dolgoletno zdravljenje in osebju bolnišnice Slovenj Gradec, ki mu je lajšalo trpljenje ob težki bolezni.

Hvala tudi RLV, častni straži, godbi Zarja, govorniku, društvu upokojencev in duhovniku za opravljen obred.

Žalujoči: žena Milka, hčerka Anica in sin Franci z družino ter ostali sorodniki.



Ob boleči in tragični izgubi naše drage

## Anice Ferencina-Bebe

rojene KAŠ

se iz srca zahvaljujemo vsem, ki so nam v teh hudih urah stali ob strani in bili v pomoč.  
Zahvala gospodu župniku, govornikoma in vsem, ki so njen prezgodnji grob zasuli s cvetjem.

VSI, KI JO IMAMO RADI



ZAHVALA  
Ob boleči in prerani izgubi drage žene, mame in ome

## Ane Borovnik

8. 6. 1926—3. 1. 1991  
iz Tomšičeve 20 v Velenju

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za ne-sebično in vsestransko pomoč, za darovano cvetje, sveče in izrečeno sožalje na njeni poslednji poti.

Iskrena hvala tudi godbi iz Šoštanja, govorniku, pevcem in gospodu duhovniku za opravljen pogrebni obred.

Žalujoči: mož Alojz, hčerka Marica in sin Stane z družinama.

ZAHVALA  
Ob izgubi ljubljenega

## Mirka Modrijana

iz Smartna ob Paki

se iz srca zahvaljujemo za vso pomoč osebju bolnišnice Topolšica z dr. Justinekom, kolektivno osnovne šole bratov Letonje, članom kulturnega društva, sosedom, prijateljem in vsem, ki ste se poslovili od njega.  
Posebno hvaležni smo Slavici Pečnik za vso njeno skrb in oporo v najtežjih trenutkih.

Vsi njegovi.



Sporočamo žalostno vest, da nas je nenadoma zapustil sodelavec in prijatelj

## Leopold Starman

Od dolgoletnega delavca smo se poslovili v soboto, 5. 1. 1991. na pokopališču v Podkraju.

Ohranili ga bomo v trajnem in lepem spominu.

DELAVCI GORENJA ELEKTRONIKA

